
Z Á P I S N I C A 

z XXV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke, 

konaného dňa 19.05.2022 v zasadačke Obecného úradu 

v Gemerskej Hôrke 

 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny (viď. príloha) 

Starosta obce:  Ing. Tibor Balázs 

Poslanci :  5 poslancov OZ podľa prezenčnej listiny (Alexander Ambrus   

                                   PhDr, Peter Iván; Marek Szabó Dózsa; ; Róbert Vajda; Zoltán      

                                          Tömöl Ing. ) 

Ďalší prítomní: Angela Lenkeiová 

Zapisovateľka:   Ing. Eleonóra Iván 

 

 

Program : 

1. Otvorenie 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Plnenie rozpočtu za I./Q/2022 

5. Návrh rozpočtu na rok 2022 

6. Schválenie došlých žiadostí 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

K bodu 1. Otvorenie 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal 
všetkých prítomných.  

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov OZ je 5 a zasadnutie OZ je 
uznášania schopné. 

 

 



K bodu  2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

Starosta navrhol za zapisovateľa zápisnice pani Ing. Eleonóru Iván, zamestnankyňu 
Obecného úradu a za overovateľov pána PhDr. Alexandra Ambrusa a pána Ing. Zoltána 
Tömöla. 

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 

HLASOVANIE : ZA 5, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMÍ 5 

 

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia 

Pán starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný 
v pozvánke na zasadnutie OZ.  

Pán starosta vyzýva obecné zastupiteľstvo, k hlasovaniu za schválenie programu 
zasadnutia. 

HLASOVANIE: ZA 5, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0 / PRÍTOMNÍ 5 

 

K bodu 4: Plnenie rozpočtu za I./Q./2022 

 

 Pán starosta predniesol plnenie rozpočtu za I./Q./2022, ktorý bol rozposlaný 
poslancom spolu s pozvánkou. Dáva na vedomie, že plnenie rozpočtu je porovnávané 
s rozpočtom za I./Q./2021, keďže rozpočet na rok 2022 ešte nie je schválený. 

 Pán starosta poznamenáva, že nízke čísla za príjem svedčia o nevyslaných 
rozhodnutiach za daň. 

 Pán Ing. Zoltán Tömöl sa informuje, či obec postúpila nejaké kroky proti neplatičom 
v obci. Podľa pána starostu proti 3 občanom je vedené exekučné konanie.  

 Podľa názoru pána PhDr. Alexandra Ambrusa tieto čísla nesvedčia o ničom, keďže 
plnenie rozpočtu za I./Q./2022 je potrebné porovnávať s rozpočtom za rok 2022 a nie 
s rozpočtom za I./Q./2021. Dodáva, že aj preto je potrebné, aby rozpočet bol schválený ešte 
v decembri. Pani Angela Lenkeiová mu pripomína, že z jej strany bol rozpočet hotový. 

 Pán Peter Iván sa zaujíma, o pozdĺžnostiach v 11 bytovej jednotke. Momentálne 
nájomcovia nemajú pozdĺžnosti za prenájom bytov poznamenáva pani Angela Lenkeiová. 

 Keďže poslanci OZ nemajú ďalšie otázky, berú plnenie rozpočtu za I./Q./2022 na 
vedomie. 

HLASOVANIE: ZA 5, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0/ PRÍTOMNÍ 5 

 

K bodu 5:  Návrh rozpočtu na rok 2022 

 Pán starosta predniesol návrh rozpočtu na rok 2022, ktorý bol poslancom rozposlaný s 
pozvánkou na zasadnutie OZ. Pán starosta konštatuje, že návrh rozpočtu bol uverejnený na 
úradnej tabuly obce a tak isto aj na webovej stránke obce. Dodáva, že k rozpočtu neboli 
obdŕžané žiadne pripomienky. 



 Pán Ing. Zoltán Tömöl sa informuje, či je uzatvorená zmluva na projekt Zberného dvora 
a na rekonštrukciu ČOV. Podľa pána starostu návrh zmluvy na rekonštrukciu ČOV už obec má. 
Zmluva zatiaľ ešte nie je podpísaná, keďže sa čaká na schválenie výzvy štátom. Pán starosta 
poznamenáva, že čo sa týka Zberného dvora, verejné obstarávanie už prebehlo. Ďalej dodáva, 
že do 31. mája je možné sa zapojiť do výzvy na projekt Zberného dvora. Keďže Zberný dvor je 
naplánovaný v extraviláne obce je potrebné zabezpečiť aj zisťovacie konanie – vysvetľuje pán 
starosta. 

 Pán Marek Szabó Dózsa navrhuje zvýšiť dotáciu pre Športový klub. 

 Pán PhDr. Alexander Ambrus je taktiež toho názoru, že je potrebné navýšiť dotáciu pre 
Športový klub na sumu 8000,-Eur a znížiť výdavky na kultúrnu činnosť z 15 000,-Eur na 13 000,-
Eur, a tým pádom tých 2000,-Eur presunúť pre Športový klub. Podľa jeho názoru sú vysoké 
osobné náklady na zamestnanca Kultúrneho domu a preto navrhuje mu znížiť pracovný čas na 
4 hod denne. Taktiež sa pýta, čo si máme predstaviť za všeobecnými službami v sume 6 000,- 
Eur. Pani Angela Lenkeiová vysvetľuje, že čím bude väčší zisk z podnikania tým bude obec 
musieť zaplatiť vyššiu daň a aby sme tomu predišli tak všeobecné služby za kultúru predstavujú 
opravy a údržby Kultúrneho domu. Minulý rok to bolo brúsenie a lakovanie podlahy 
v Kultúrnom dome. Taktiež pán PhDr. Alexander Ambrus navrhuje nerozdeľovať činnosť 
Kultúrneho domu a podnikanie. Pani Angela Lenkeiová je zas toho názoru, že rozdelením 
máme lepší prehľad o príjme za podnikanie.   

 Pán PhDr. Alexander Ambrus  tvrdí, že za všeobecnými službami sa skrývajú dohody. 
Pani účtovníčka si toto tvrdenie vyprosí, keďže všetky dohody sa nachádzajú medzi dohodami 
a v žiadnom prípade nie sú skrývané za všeobecnými službami. Ďalej hovorí, že môže 
kedykoľvek vytlačiť zoznam aké položky majú všeobecné služby.   Pán PhDr. Alexander Ambrus 
opäť zdôrazňuje, že ak bude zvolený nový kontrolór obce, bude mať za úlohu prekontrolovať 
všetky dohody, ktoré už 2 roky žiada OZ. 

 Pán Marek Szabó Dózsa sa zaujíma, že v podprograme rozvoj obce-materiál v sume 
3 600,-Eur čo si máme predstaviť. Pani Angela Lenkeiová vysvetľuje, že je to prevažne 
pracovné náradie využívané aktivačnými pracovníkmi, ale takisto tu zaraďuje aj spotrebný 
materiál potrebný ku koseniu trávy – napr. silon, hlava kosačky,.... Ďalej pán starosta dodáva, 
že tieto výdavky sú z prevažnej časti refundované štátom. 

 Pán PhDr. Alexander Ambrus pripomienkuje, prečo MOPS je využívaná na kosenie, 
keďže to nepatrí do ich pracovnej náplni. Zdôrazňuje, že máme dostatoční počet aktivačných 
pracovníkov, ktorí by mohli túto funkciu vykonávať. Ďalej sa informuje, čo znamená riadok 
256-externý manažment a s kým je uzatvorená dohoda. Podľa Angely Lenkeiovej externý 
manažment predstavuje pani Sylviu Slavkovskú,  ktorá je zodpovedná za prípravu žiadosti na 
refundáciu a dohody sú uzatvorené s ňou a s pani Ing. Eleonórou Iván, ktorá je zodpovedná za 
prípravu podkladov na refundáciu a taktiež za spracovanie ich výplat. Ide o sumu 100,-Eur 
v hrubom za mesiac. Zároveň poznamenáva, že dohody boli uzatvorené až teraz v máji. Pán 
starosta vysvetľuje, že tieto dohody sa čerpajú z vedľajších nákladov na činnosť MOPS a sú 
refundované štátom. 

 Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne pripomienky, pán starosta vyzýva 
poslancov k hlasovaniu za návrh rozpočtu na rok 2022 a to tak, že dotácia pre Športový klub 
by predstavovala sumu 8 000,-Eur a výdavky na kultúrnu činnosť 13 000,-Eur. 

HLASOVANIE: ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 1/ PRÍTOMNÍ 5 

 



K bodu  6: Schválenie došlých žiadostí 

 a) Žiadosť futbalového klubu Gemerská Hôrka o poskytnutie dotácie na sumu 

8 000,-Eur 

 Keďže poslanci OZ nemali žiadne dotazy, pán starosta dáva hlasovať za schválenie 

dotácie v sume 8 000,-Eur pre Futbalový klub Gemerská Hôrka. 

HLASOVANIE: ZA 5, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0/ PRÍTOMNÍ 5 

 

 b) Žiadosť o sponzoring pre Združenie Pro Korona 

 nakoľko predložená žiadosť neobsahovala výšku požadovanej dotácie, pán starosta 
vyzval poslancov k vyjadreniu sa o výške dotácie pre Združenie Pro Korona. Pán Ing. Zoltán 
Tömöl sa zaujíma, aká bola výška dotácie minulý rok? Podľa pána starostu to bolo 500,-Eur. 
Pán PhDr Alexander Ambrus pripomienkuje, že treba zohľadniť aj fakt, že Združenie Pro 
Korona má len 2 členov z obce Gemerská Hôrka a taktiež aj to, že neorganizujú vystúpenie 
v našej obci. Zrejme nie je nato dopyt dodáva pán Ing. Zoltán Tömöl. Podľa pána starostu 
problém je ten, že Združenie Pro Korona svoje vystúpenie uskutočňuje len v interiéry. 

 Keďže poslanci OZ nemali žiadne otázky pán starosta dáva odhlasovať výšku dotácie 
vo výške 500,-Eur pre Združenie Pro Korona. 

 

HLASOVANIE: ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 1/ PRÍTOMNÍ 5 

 

c) Žiadosť hudobnej skupiny METAXON 

Skupina METAXON žiada  finančnú dotáciu v sume 1 000,- Eur na nákup aparatúry. 

Keďže poslanci OZ nemali žiadne otázky, pán starosta vyzýva poslancov k hlasovaniu 

dotácie v sume 1 000,-Eur pre skupinu METAXON. 

HLASOVANIE: ZA 4, PROTI 0, ZDRŽAL SA 1/ PRÍTOMNÍ 5 

 

K bodu  7: Diskusia 

a) Žiadosť Gabrielly Szabó Tömöl o povolenie na umiestnenie troch tabúľ s reklamou 

obchodu Potraviny Skalná ruža. Jedna tabuľa o rozmeroch 60x40 na bočnú stenu bývalej 

ubytovne Sebo, Druhá tabuľa o rozmeroch 60x100 na plot pre Kultúrnym domom, tretia 

tabuľa o rozmeroch 40x60 na autobusovú zastávku smer Plešivec.  

  Pán PhDr. Alexander Ambrus nesúhlasí s umiestnením tabúľ na reklamovanie obchodu 

v obci. Pán Róbert Vajda je toho názoru, nech reklamné tabule umiestnia na ich vlastné 

budovy.  



Keďže poslanci OZ nemali ďalšie otázky pán starosta vyzýva poslancov k hlasovaniu 

o povolenie umiestnenia 3 tabúľ obchodu Potraviny Skalná ruža. 

HLASOVANIE: ZA 0, PROTI 0, ZDRŽAL SA 5/ PRÍTOMNÍ 5 

 

V ďalšej časti diskusie pán starosta vyzýva poslancov k položeniu otázok. 

Pán Peter Iván navrhuje aby boli umiestnené informačné tabule pred detským 

ihriskom. Jedna tabuľa o zákaze vodiť psov a druhá s nápisom, že detské ihrisko pre deti do 10 

rokov. Ďalej spomína na nutnosť opravy hojdačky, ktorá je napoly zlomená a taktiež na 

poškodenie niektorých elementov na detskom ihrisku. 

Pán PhDr. Alexander Ambrus navrhuje, aby aspoň 1 x bola zorganizovaná obecná 

schôdza  a taktiež aby všetci poslanci OZ sa prešli celou obcou a aby zhodnotili  výsledok ich 

pôsobenia v obci. 

Pán PhDr. Alexander Ambrus dôrazne žiada pána starostu,  aby dal odstrániť tabuľu pri 

vyvieračke v zákrute Oravec. Podľa neho pani Zuzana Tömölová pôvodnú tabuľu prelepila 

novou a nemala nato žiadne právo. Tento čin sa považuje za poškodenie majetku obce. 

Podľa PhDr. Alexandra Ambrusa obyvatelia obce sa sťažuje na kosenie v obci. Mali by 

to vykonávať zodpovednejšie, dodáva. 

Pán PhDr. Alexander Ambrus vzhľadom k blížiacim sa voľbám navrhuje, aby komisia 

nepozostávala len z 5 členov ale aspoň zo 7, z dôvodu eliminácie podvodu. Podľa pána 

starostu komisia určite nepozostáva len z 5 členov a členov komisie navrhujú politické strany. 

Odchod Ing. Zoltána Tömöla o 17:48 hod. 

Pán Peter Iván sa sťažuje na ľudí roznášajúcich letáky typu Kaufland.... Podľa jeho slov 

dochádza k postrácaniu listov. Pán starosta sa taktiež stretol s negatívnou skúsenosťou 

v tomto smere, ktorú aj reklamoval. Aj obec obdržala rôzne listy, ktoré nepatrili obci.  

Pán Peter Iván sa informuje, či sú nejakí kandidáti na výberové konanie na hlavného 

kontrolóra obce Gemerská Hôrka. Podľa pána starostu zatiaľ obec eviduje 2 kandidátov. 

Otváranie obálok sa uskutoční 16. júna. Ďalej dodáva, že musí uplynúť 40 dňová lehota od 

vyhlásenia výberového konania. 

 

K bodu 8:  Záver 

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval všetkým 

prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

V Gemerskej Hôrke, dňa 19.05.2022 



 

Zapísala :     p. Ing. Eleonóra Iván                    .................................. 

 

 

 

 Ing. Tibor Balázs 

          starosta obce 

 

Overovatelia: 

PhDr. Alexander Ambrus   ............................................ 

 

Ing. Zoltán Tömöl    ............................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


